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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Transplantace plic patří v kontextu České republiky k problematice raritní. Jedná se o moderní metodu 

využívající ty nejnovější vědecké poznatky a vyžadující komplexní mezioborovou spolupráci. Tyto aspekty jsou 

patrné i v předložené bakalářské práci.  

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 V teoretické části přehledně a systematicky zpracovává dané témě. Vychází z velkého množství nejaktuálněji 

česky publikovaných pramenů. Zahraniční literatura není zastoupená. V praktické části je patrná hluboká 

osobní zkušenost s pacientem s daným onemocněním.   

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Danou problematiku zvládla od začátku samostatně pouze s minimálními redakčními zásahy z mojí strany. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Po formální stránce byla dodržena doporučení vydaná 3. LF UK: Práce je psaná „hezky česky“, je 

srozumitelná, vyhýbá se komplikovaným větným konstrukcím. Doporučená délka práce byla překročena, ale to 

je pochopitelné při neobvyklém tématu a snaze přiblížit jej blíže nepoučenému čtenáři.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Porovnejte z pohledu jednotlivých ošetřovatelských diagnóz diskutovaných 

v kapitole 2.4. celkový stav nemocné v prvním roce po transplantaci a po 

opětovném rozvoji chronické respirační insuficience v důsledku chronické 

rejekce.  

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 



 

 


